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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Nona Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura, em “Homenagem ao Dia da Pessoa com Deficiência”, homenagem 
instituída em nosso município pelo Decreto-Legislativo n. 13/1998 e alterado pelo 
Decreto-Legislativo n. 03/2001. Primeiramente agradece ao Grupo de Seresta “Vivendo e 
Aprendendo” do CRISA (Centro de Referência do Idoso de Santo André) que, sob a 
coordenação do Sr. José Walter Baptista, realizou uma apresentação antes do início 
oficial desta solenidade. Informa, em seguida, que durante todo o evento, a Sra. 
Rosimeyre Lima fará a tradução em Linguagem Brasileira de Sinais - Libras. Às 

dezenove horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Edilson 
de Oliveira Santos (Edilson Fumassa), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença do Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), 
das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Ronaldo Denardo – 
Assistente de Direção na Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, 
representando neste ato o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sra. 
Patrícia Helena Moretti – Presidente do COMDEF – Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência de Santo André; Sr. Marcelo Delsir da Silva – Secretário de Cidadania e 
Assistência Social (Convidado a compor a Mesa durante a Solenidade) e Vereador Pedro 
Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro). A Corporação Musical Lira de Santo André, 
sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo 
André. Registradas as presenças: Sra. Ozana de Souza Pereira Francisco (Tia Ozana) – 
Assessora, representando a Sra. Mara Gabrilli, Deputada Federal; Dra. Alice Affonce – 
Presidente da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência, representando o Dr. 
Roberto Pereira Gonçalves, Presidente da Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil; Sra. Débora Pirai e Sr. Paulo Freitas, representando a Senhora 
Sueli Nogueira, Vereadora do Município de São Caetano do Sul; Sra. Danielle Rossi de 
Almeida – Psicóloga e Encarregada do CRISA (Centro de Referência do Idoso de Santo 
André); Sra. Vânia Aparecida Ribeiro Penachio - Coordenadora do Projeto CRE’R; Sra. 
Valéria Cruz Silva Barral e Sra. Adelaide Bebiano, representando a APAE (Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais) de Santo André; Sra. Terezinha Gamba Pafundi – 
Fundadora da Casa do Caminho Ananias; Sra. Aparecida de Fátima Negresiolo – 
Presidente da ADAVIDA (Associação dos Deficientes Auditivos Visuais e Deficientes 
Auditivos); Sra. Alcione, representando a Associação Viver Bem; Sra. Aparecida Maciel, 
representando a ONG Força no Pé de Atletas Paraolímpicos; Sra. Cilene Paludetti, 
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representando o EJA (Educação de Jovens e Adultos) de Santo André; Sr. Serginho, 
representante do Município de Santo André nos Jogos Estaduais Paraolímpicos de 2017 
e Campeão no Estado da Paraíba. Sr. Gonçalo Borges, membro da Associação de 
Pintores com a boca e pés e da Sra. Cleuza Caldeira dos Reis, que desenvolve trabalho 
de crochê, a ambos executarão suas atividades durante toda esta solenidade. Dando 
prosseguimento, a Tia Ozana lê mensagem da Deputada Federal Mara Gabrilli. Em 
seguida é exibido vídeo em homenagem ao Dia da Pessoa com Deficiência. O orador 

oficial da Casa, Vereador Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro) ocupa a 
tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida o Grupo Projeto Cre’r faz apresentação 
cultural. Dando prosseguimento, é feita entrega de certificados em homenagem a 
pessoas de destaque. Recebe as homenagens: Sra. Mara Gabrilli, Deputada Federal e a 
Sra. Ozana de Souza Pereira Francisco (Tia Ozana) recebe a homenagem em seu nome; 
Sra. Terezinha Gamba Pafundi; Sra. Vânia Aparecida Ribeiro Penachio; Sra. Daniele 
Rossi de Almeida; APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santo 
André), que recebem as Sras. Valéria Cruz Silva Barral e Adelaide Bebiano; Sr. Iendis 
Pedroso dos Passos e Sr. Juan Victor de Oliveira Rodrigues. Em seguida, as integrantes 
do Grupo De Dança “Portas Abertas” faz uma apresentação country, de coreografia da 

Professora Paula Goiás. Em seguida, faz uso da palavra a Sra. Patrícia Helena Moretti, 
representando o Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência de Santo André que faz 
seu pronunciamento. As dançarinas do Grupo de Dança “Portas Abertas”, acompanhadas 
da Professora Avia, apresentam uma dança Cigana. Em seguida, os Vereadores Edilson 
Fumassa e Pedrinho Botaro, fazem entrega de uma homenagem ao grupo, bem como ao 
Grupo de Seresta “Vivendo e Aprendendo” do CRISA (Centro de Referência do Idoso de 
Santo André), que se apresentou antes do início desta solenidade. Dando 

prosseguimento, representando o Prefeito Paulo Serra, o Sr. Ronaldo Denardo faz 
pronunciamento. Antes do encerramento, são feitas homenagens especiais à Sra. Cleuza 
Caldeira dos Reis e ao Sr. Gonçalo Borges, que faz um breve agradecimento. Em 
seguida é exibido vídeo, trazido pelo Sr. Gonçalo Borges, sobre o trabalho da Associação 

dos Pintores com a Boca e os Pés. Justificam a ausência, bem como cumprimentam 
pelo evento: Sr. José Auricchio Júnior – Prefeito do Município de São Caetano do Sul; Dr.  
Rubens Fernando Ribas – Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André. O Presidente Vereador Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) faz as 

considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 

trinta e cinco minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e 
Atas, a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia oito de fevereiro de 
dois mil e dezoito. 
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